F17E kLEHEHTA—T o127 RKE (#BREAEE

2019.12.08 #MEMHAEHE

12 B 2 i

# B B

iz

6 ELUTRBFHNK|IY—HoRCa=7

BECAIZ=ZTA

AFUTLFEE| MHC1=7

BREY21=7 T—Jump Jr.

6ELTEFEE XY—H-o5>a1z=7 6 FLUTHEFERE AEC1=TA |




F1TE kBT A — T 0V 2 =T KA REIKERE)

SFICE1 2 H 8 H RAIKER
T F R IR
Mfﬂ-@ FERY 227 | 9075227 | R-hoatazT | HiAEY 227 | BEV2278, | B B& ,: Mfﬂ-@ BEV2=TA| T—Jump | RUR)=5R[HoFCLUB BV =T | B Bl ,:
Aoy fir B/ny) fir
X0-2{%0-2102-0102-0 M 4-4 02-0102-0[02-1102-0 u 8-1
REHY2=7 G 0-4|60-4[G4-0|6 4-0(G 8-8] 3 F2Y2=7 A G406 4-0|6 5-2|6 4-0(6 172| |
P 40-60 | P 33-60 | P 60-26 | P 60-21 |P 193-167 P 60-26 | P 60-20 | P 93-57 | P 60-24 (P 213-127
02-0 X0-2102-0{02-0 M 6-2 X0-2 02-1(x1-2102-1 |m 5-6
MANTI2=7 |G 4= G 0-4|G 4-1]6G 4-0 |6 12-5] 2 T=Jump Jr. |G 04 G 421G 246 4261012 J
P 60-40 P 35-60 | P 73-48 | P 604 [P 228-152 P 26-60 P 78-68 | P 70-80 | P 7561 [P 249-269
02-0102-0 02-0102-0 ] 8-0 X0-2 | X1-2 X0-2{02-1 M 3-7
Kh=bosv2=7 | G 4-0| G 4-0 G 4-0|G 4-0(6 16-0| ] RUFY =22 G 0-4 | G 2-4 G 14 |G 4-316 7-15|
P 60-33 | P 60-3 P 60-22 | P 60-13 |P 240-103 P 20-60 | P 68-T8 P 58-T2 | P 84-67 |P 230-217
X0-2 [ X0-2 [X0-2 02-1 M 2-7 X1-2102-1102-0 X0-2 M 55
BAEY227 |G 0-4 |G 1-4 |G 0-4 G 5-2 (6 6-14] 4 HofCLUB |G 2-5 (G 4-2 |G 4-1 G 1-4 {6 112 2
P 26-60 | P 48-T3 | P 22-60 P 08-49 [P 194-242 P 57-93 | P 80-70 | P 72-58 P 49-70 (P 58-291
X0-2 [X0-2 [X0-2|X1-2 M 1-8 X0-2 [X1-2 [x1-2102-0 M 4-6
AEV2=78. C |G 0-4 |G 0-4|G 0-4|G 2-5 G2-17| § B 2=7 |G 0-4 |G 2-4 |G 3-4|G 4-1 G 9-13] 4
P21-60 | P 4-60 | P 13-60 | P 49-98 P §7-078 P 24-60 | P 61-T5 | P 67-84 | P 70-49 P 220-268
I T [ S FATk I
. Blly==7 |81-hob=oT | EAREBC < Tokaty | =7 | BE B |, . _ S R
ATmy) Y § EBC [ CTokAM |fif =27 | B AR {l[‘ Bjﬂyﬂ bEbY227|S. G, U|T-Jump [£ERV=227 | B B {j
o 2-0[{X1-2(X0-2|X1-2 ™46
Al 2=7 94—0 624 lcoa |osa O ?71_2 4 >< 1_2 X 0_2 X 0_2 M 1-6
P 60-25 |P 61-66 |P 45-60 |P 84-100 [P 250-251 LExbvaz7 6 o4 lcoa oo G 2-12 4
e 1X0-2 X0-2{X1-2[x0-2" 18 P 72-64 P 19-60 |P 29-60 |P 120-184
W=hob?2=T 16 oy G oQ4 624 |c 194 ’ G ‘?71_6 5 _ _ _9 M 2-5
P 25-60 P 25-60 |P 49-64 |P 56-71 |P 165-255 02 1 >< 0 2 X 0 2
02-1]02-0I\_ [02-0[x1-2]' 72 T RNk
EMEEBC B | Wl 16 a0 O P (R ) P 64-72 P 21-60 [P 30-60 |P 115-192
P 66-61 |P 60-25 P 73-53 |p 77-89 |P 276-228 O 2 _O O 2_0 O 2_1 M 6-1
. [02-0102-1{x0-2 X1-21 o T=Jump Jro A6 40 |6 a-0 Gie (0122 ]
CTORARD |00 o az |6 14 Gaa |012710 3 P 60-19 |P 60-21 P 79-65 |P 199-105
P 60-45 |P 64-49 |P 53-73 P 63-92 |P 240-259 O2 O 02 0 ><1 2 \ 5.2
_ _ _ _ M 8-3 . - - -
Wil = =7 933 ! 931 0 9423 ! 933 1 6 16-10] | RERY227 {6 40 |6 a0 |6 24 G 10-4{ )
P 100-84 [P 71-56 |P 89-77 [P 92-63 P 352-280 P 60-29 [P 60-30 |P 65-79 P 185-138
e 6 FELL T B FHUR REE b —TF A b
LEJF ]
. BRY 27 |BRV2=7B |AEEARD | BERY227 | BB B |, — °oLv L — X
C7D“/7 7 ’flL =) HoXRT =T 2
_ _ -1 |M 6-1 . !
BRY2=7 94220 (;04200 94221 G 12-4 1 Ry ==7A !
P 83-60 [P 60-36 |P 75-40 |P 218-136
X0-2 02-0(x1-2 M3 AL T4 FEIR B b—F 2> b
BREV2=TB |6 5y G40 |G 34 ;}189672?2 3
P 60-83 P 60-37 [P 66-92 - 5
Eﬂi ﬂ# vV o2 = 7 2
Pxo-29x0-2 X (-2 o6 :
AHBRARD G 04 |Go04 Goa [60712 4
P 36-60 |P 37-60 P 23-60 |P 96-180 T—Jump Jr. —1
o Xx1-2102-1102-0 M5=3 !
EERV2=T 16 00 |6 as |6 40 6 10-7| ) R Y 2 = 7 2
P 40-75 [P 92-66 |P 60-23 P 192-164




F1TE A GBI A —T Y 2 =7 KR (RAEER)

AREEL2ABH ¥

REEEE 6 FEUTATHIE

HOER A1 ROBE A2 HROBE A3
OATV22T 2 — O KBEV2z7 | EAEY2z7 2 — 1 BEV2zTB.C | BI-hodVaz7 2 — O KEEVa2z7
i (150 AEF B | RN MRA (15 4) MR ERE | R R (57| dEE
REIM IR 15- 8 FE OHME | O 15- 5 U BAVE | =W K 15- 4 K OB
_ 15- 8 _

g sesb ol TV o e mm | o w1 uos |2 b e | w0 o2 o B m
15-11 19-15 16-13

A Al s | WEE s 2 o g mA | g ke B

HOER A—4 HOFER A5 HOEE A6
AMITY2z7 2 — O BEAEY2zT7 | B0-bobVaz7 2 — O REV2z7B C | KEEV2z7 2 — 0O EAEY2z7
R o0 T TR | Wm M (15 ) R WK | R BRE (158 ) R RS
I %ﬁ 15-13 %Ej( —5 ) 1 15— 2 FREF Fﬂlﬁ{ﬁ H k= %ﬁ 15— 4 SN %2175
o W2 o WEEE A | WEE % 2| o d MW | M B 2|0 WL A
g KB M w2 | SEOHK MNEOER | B B WK

ROEE AT HROBE A8 HOFEE A9
UAMITV2T 2 — O BEV2=7B. C | B)-hokv2z? 2 — O FAEY227 | KEEV227 2 — 0 REV2=7B. C
MW (15 0) R M| B M-8 (15 7] TR K | HE B (150 R R
A 15- 1 ANECOERE | o/ 4 15-4) HRK B | K B A& 15- 6 | #KEFF JEK
G KB 2f 0o #E WOk | Wtk 2| D Clo M &R | e BE 2| |o #EF DA
R sl B BE | WEE g B A | hE #E NS

AAES A-10 HAA%ET B—1 HAES B-2
=hobvaz7 2 — O YMITVaz7 | BEV2zTA 2 — O T-JumpJr. fipsy2=7 2 — 0 WP-»+CLUB
Rt R (s RS | I @IE [ ) I | R Bk (150 ik B
=R R 15-11 FEE A | U REAE 15- 7 Wi =R | HEW B 15- 4 B EER
N 15- 5 S e . 15— 4 " . 10-15 ) )
i -mo2| 10 BB coll | B R 2] 0 EREOBIT | Zem JRZ 2| 15- 9|1 WK fekh

15-11
T E KEL | MR BEA wA | sEm BE FEN FHEE




FUR pAHRTA =T V2 =T R (MakFH  sWcFE12A8H #RAdEEH 6 FUTETHIE

HAA%EE B-3 HAEkE B—4 HAES B-5
ERY2=7A 2 — O RURV=AX | PoFCLUB 2 — 1 T-JumpJr. | RUWFU=AZ 2 — 1 EilVa=7

gk A (15 ) BT e | RE EKR Q[ 15712, $hR 5 | Ik Froe of 15, R Bk
fl A& Tlas-s ) AR KA | TEAK AR T2 A @ | NERD A 3-15 )7 LRH R
15- 6 7-15 13-15
AR B 2 s s |0 TR fERE | RPN FHEE O a1 |2 WRE BT | KA PE 2| 15-6 |1 HHEH S
15- 9
W e SOk WS | WA B 2| o gk AE | I fB 2| C|o M B
%ﬁé\ﬁ% B76 git/a\%% B77 git/a\%% B78

EEY2=7A 2 — 1 WsFCLUB | T-Jump)r. 2 — 1 FifYa=7 | ¥ofCLUB 2 — O AUKFJ=AX

wEr A (70 WOk B | gk ERE [ 515 MR Rk | B vk (1500 T
g K A s-15 )  BEPN FHBE | g 29t (o5 )T HEE S | K EFE -0 NVER OE
15- 1 15- 4 15-10
e B 2 |0 M R | ek BE 2 510 1© Sem BEZE | BN AIBE 2| 12-15 |1 K PR
- - 15-14

_ 15- 5 . . N S 15- 8 . . - .
Wy AR 2| |0 WK ks | BRI 2| 10 SR R | Tk BT Uik (R
AEeES B—9 ABES B-10 REET 1

EREV2=7A 2 — O MY2=7 | T-JumpJr. 2 — 1 AURY=AZ | H)-hobVaz? 2 — 1 FERV2=TA

w7l A ol 718, B BAk | ek BE ol 712, PAR R ¥ S V) Y 2 ol T g il #A
Iy A Tlis-0 ) HEE O R | gk FFRE T8 ) NER B | = CHER T4 ) N B

15- 0 7-15 12-15

fafr Bk 2| |0 SRMOBEE | GEEE ZmF 0| 12 BA P | A ol 12 R CEHE
15-12 15713
i SE ] Sm RZE | e /i 2 0 &JF &z | W M-8 2| o151 AR BK

15- 6 15-13




FUTE KA HBRTA—T vV a =T R (RAERERE) SFcE12H8H RAKEE 44U TRk
RAFE A—1 HEFS A—2 HEFST A-3
Bllyaz=7 2 — 0 Wi-hodV2z7 | BBY2=7 2 — 1 TOAARD | FAMEEBCB 2 — 1 Flya=7
AR L ol 55, VG SERE | AR Ay [10-15 | JbER O BERR | LA RSE ol 7% INEH
EK B 15- 9| AR W& | LR BAE 9-15 T OER | KEBEERAS 15-12 | #A D
15- 7 13-15 o 2-15
mH L 2 s 4|0 TR Wik | MR R 2| 1-7|1 CFE OEE | NI EE 0 s |2 WA LW
15— 3

15- 2 L . 15— 4 . e
INRHE B KW Ah% | EIF EE 2 5o |0 mE MR | RER MM 2 51010 BEK BI¥
%ﬁé\ﬁ% A—4 %ﬂi’a\%% A—5 %ﬂi’a\%% A—6
CTORARY 2 — 1 Wh=hobvaz? | Bils2a=7 2 — 1 FEAZEBCB | {T0AAK) 2 — O HlLUYVaz=T
JbH  BEIR ol 5, BE AhB | AW L ol 7|, A #3 | 6% BEIR of 1510 NS HE
T ER Tlis-5) 0 Wi | A B o-15 |7 KEBAL | TE =R T .13 Bk BhE
1-15 y 11-15 . 15- 9
®EH OEF o o5 |2 TR Wik | R =P 2| 15-13 |1 fEA FEIT | CRHE OB 2 s |0 Ky NN
15- 7
B o [15-3 s e 15- 5 R e e
CRm O 2 o |0 hEE SR | B R 2 s |0 x| MR WH LW
AEEDT AT AEED A—8 AEEDT A-9
iy 2=7 2 — 0 [{I-hokVaz7 | EAMEEBCB 2 — O <TOAARD | fiffva=7 2 — 1 @Glva=7
AR B o ifjg 1 WA Wk | KBRS EERC of B, ey BEAR | B RS ol |, Kiw NN
R OFER |5 s HYE SERE | NI R Tl I EE R ERE T 115 )T K BEDE
. 15-13 . 137153 i 15- 7
WA RA 2| |0 MR Mg | Redliedx 215811 CRIEORE | BROFEC 2| |0 BE Lk
15- 5
12-15
HIR SRR BE Ah% | R REE EH ER | KW R 2| 15-11 |1 N R
15-14
HAEST A-10 HEEF B—1 HAEES B—2
FMEIEBCB 2 — O W-hokvaz7 | S. G. U 2 — 1 ¢txbya=7 | T-Jump)r. 2 — 1 KE§Vaz7
B = B of 576, KW Ah% | @k B ol 75 A=HWOKH | BAR BFE _[151 0 NE OB
_IE e T -1 i 2| Emil R 3-15 |7 Rfa A | I D T 15- 9 HE O B
L 15- 2 o 15- 7 . 6-15 .
A #fE 2 6O wER R | MER BR 2 o |© BIL 2 | BHR O KE O s |2 FHE A
_ . 15-14 o L 15- 3
KA LR WA #24& | e BE 2 1510 |9 W EIEE | RF EET 2 1519 |0 Sl NI




FUR A HRIA =T Y2 =T RE BaREH) STTFELI2A8H WAEEREHE 45U T Mk

AEEST B3 AGES B—4 AGES B—5
T-Jump]r. 2 — O (¢&bvYaz7 | KERV2=T 2— 0 S. G. U | REfVa=7 2 — 0 (&bVaz7

(L ol B g RHE WE | FER B ol B2, fHE A | R g ol B9, RHE  BREHE
PR OME 15- 6 I H K B 15- 7 mE e | kMR BR 15-14 Kf A
15- 7 ) . 15- 5 _ - 15- 3 s
Mt EEL 2 s s |0 A & | FRE BE 2 56 |0 NI BR | NE 9D 2 55 |0 A ARH
BA O KA & | ME DT R B | PR B B 2
%ﬁé\ﬁ% B—6 %ﬂi’a\%% Cc—1 %ﬂi’a\%% Cc—29

T-JumpJr. 2 — 0 S. G. U | Bfvaz=y 2 — 0 [HEREVazTB | EXAvaz7T 2 — 0 4HEARD

wa wE (150) b we | W omsE (100) me gk | il A (1e) i g
s o 260 m gk | mmoae 2l wk 2A | e omm 2l 1) B oach
15- 4 _ 15- 4 _— . 15-7) -
I 2| 0 MR R | HSRORE 2| 1305 |1 Bl Rxd | W RE 2] |0 KD
15-10
E B mil R | BA R FB bR\ | gk Hh KA PR
HEES C—3 HEES C—4 HEEHS C—5

BFEY2=7 2 — 0 4LBARY | §tivaz7 2 — 1 WEREY2=7B | BFYa=7 2 — 1 Etivaz7

HORZE (155) W dER | e BE (ss)) Ml ReT | R K ss)) wa EE
HEOFE Tl1-5)0 KA P& | AR REE T w0-15)7 PE P& | HEOIFEAE 15 |7 APRE AR
Wk (k2| o it % | WA &%k 2| |0 WK %A | M g 2f o gk
15— 7 _
HETINE= WIE TR | Sk M2 1os |1 BB obBv | K EEE 2| |0 B R
15- 7
HAEE C—6 HeES 1 HOES 2

EEY2=7B 2 — 0 4LBARD | BFY2=7 2 — 1 T-Jump)r. | Wifva=7 2 — 1 ERY2=7

i wide (1510) ok A | K Mk (2m0) mm o g | km o @ (208K gk
u{%*‘j’ %ﬁ 15-10 {E% ii:ii-\ ;d::lEJ %D% 21-15 ijiﬁ ‘L‘{E *2*‘1'. %% 18-21 ld:l:IE] *uﬁ

15- 9 5-21 21-14

S HxT 2 s |0 BOEDR | 5B FE4£ O Lo |2 B &% | =K R5E 2 oo |© M s
de s 21-14 . 21- 0 .
FE HBW HIN HERR | HH O ORE 0 Bk REE | BE FE: 2 0 &M FAE

21-11 21- 2




